

两人在路中间又是揽脖子又是说话 好几名路人以为是男女朋友在吵架 直到执法人员开车路过听到“救命”声……

96678
郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

读者来信 任回升说,24日晚,在西环颍河路附近,一个男子抢劫一名女士,正好5名执法人员开车路过,执法人员立即包抄上去,将持刀抢劫男子制服。

微博回复 25日,郑州市城市管理局微博说:见义勇为的5名城管队员,他们是王鑫、黄渤超、张旭、杨洪超、李珂。手被歹徒咬伤和扎伤的黄渤超、杨洪超两人伤情已无大碍,他们非常感谢大家的关心! 首席记者 徐富盈/文 记者 廖谦/图

一个男的一直跟着她

24日晚8点半,王女士在中原路西三环公交站下车后,顺着西环道向南走,她家在东石羊寺村。过中原路口时,王女士感到身后有人跟着她。“我想着可能是一起下公交车的人,没太在意。”走过西环立交桥南引桥时,“我害怕起来,那个人好像盯着我”。王女士走慢,那个男的也慢下来,就在她身后10米远左右跟着。王女士小跑起来。离颍河路口有100米远时,那个男子跑上来,在自行车道内抱住了王女士。“抢劫!不要喊就没啥事儿!”一把刀架到王女士的脖子上,拉她的包。

行人以为是朋友在吵架

刚从朋友家出来的宋文涛看到这一幕。“两人在路中间又是揽脖子又是说话,我以为是一对男女朋友在吵架。”看到女子被男子拉向树林,宋文涛觉得不对劲,于是停下站在那里看,看到男子向腰里别了一个东西,灯光照了一下还闪了光。“我想着是钥匙链。”此时,路东侧20米远处,是袁伟玲夫妇养蜜蜂的地方。“当时我在树荫下乘凉,可能树荫太深,那

个男的没有看到我,才大胆行凶的。”袁女士说。“我也以为是两口生气了,直到听到女的哭着喊救命,我有点害怕了。那个男的拉着女子走过来时,我看到那男的两眼发出的光,更害怕了。”袁女士立即向后退,喊自己的家人。听到救命声,路过的3名骑车人也停了下来。此时,一辆行政执法车驶过。

5名执法人员下车包抄

这辆执法车是中原区行政执法局驻桐柏路办事处中队的,里面坐着副中队长王鑫等5名队员。他们远远看到,那名男子拉着一女子向树林里去,同样以为朋友在吵架。“我们的车都过去了,杨洪超的耳朵灵,听到女子在大喊‘救命’,还听到‘抢劫’,我立即停车。”王鑫等5人向男子包围。“当时不知他有刀,李珂跑在最前面,对男子就是一脚,男子被踢后松开了女子的脖子。”接着杨洪超扑上去,男子手里一闪,多了一把刀子,朝着杨洪超划上去。杨洪超没有松手,其余同事一拥而上,黄渤超按住男子拿刀的手,把刀子夺了下来,随后把他按倒在草丛中。控制住男子后,杨洪超才发现自己的左肩和胳膊上4处被凶器划伤。



5名见义勇为的城管小伙



他说

男子被带到帝湖派出所。他叫宋可,安阳人,1990年6月生,郑州某大学电子商务专业毕业。“工作不好找,事业无发展,女朋友和我分手,3天来一直待在黑网吧里。”宋可说,“我抢劫,就是为了吃饭。”刀是他用最后的5块钱买的。线索提供 任回升(稿费50元)



“扛包妈妈真坚强”

银基商贸城商户捐款5万多元 “努力帮她一把”

首席记者 徐富盈/文 记者 廖谦/图

昨天上午,银基商贸城的何先生给本报来电:“扛包妈妈为我们服装行业扛包救女儿,她真坚强,我们也努力帮她一把。”

昨天10点,在银基商贸城东北角,商户们为扛包妈妈罗根连母女捐助。

银基商贸城的商户顾问胡清秀是这次捐助的组织者之一。

“晚报报道了扛包妈妈的事后,我们非常感动。几天来,不少商户自发组织去医院看望罗根连母女。患病的李娜在银基商贸城工作了4年,她有病了,我们更应该向她伸出援手。”

胡清秀说,预计捐款两天,“如果捐款不太多,后续治疗费不够,我们考虑与商户协商进行一次义卖”。

至昨天下午,现场工作人员初步估算,捐款超过5万元。

微博上,不少网友发帖说感动。@ZZTV 刘洋:“非常感动,银基的员工和商户都是好样的!”

@王向钊:替扛包妈妈谢谢大家,正是这种爱,把一个妈妈破碎的心缝合,把一个女儿从死亡线上拉了回来。

广药白云山中一涓涓 (糖尿病) 基金 广药中一学子

献出2元爱心 成就学子梦想

“广药白云山中一学子” 消渴丸2元义卖助学项目

☆ 活动时间: 7-8月 逢周六 (9:30-16:30)

☆ 活动内容:

- (1) 消渴丸 (30克/瓶) 义卖每瓶2元, 消费者凭确诊单或处方单, 每人限购5瓶 (按身份证号码登记核对);
- (2) 爱心义卖销售所得全部纳入广药白云山中一学子助学金, 用于资助高校贫困学子。☆ 本活动接受广东省慈善总会全程监督。

☆ 活动地点:

河南老百姓大药房连锁有限公司大石桥店	河南大药房连锁经营有限公司新特药店
河南老百姓大药房连锁有限公司碧波园店	河南张仲景大药房股份有限公司汝河路店
河南张仲景大药房股份有限公司伏牛路店	河南百家好一生医药连锁有限公司健康城医药超市
河南百家好一生医药连锁有限公司北京同仁堂洛阳药店	洛阳宝神鹿大药房有限公司七一路店
新乡市佐今明大药房连锁有限责任公司二十八部	新乡市佐今明大药房连锁有限责任公司七部
新乡市佐今明大药房连锁有限责任公司一部	隆泰大药房新华西路店 隆泰大药房世纪龙店
广济大药房车站路店	

免费咨询热线: 800-830-1911(固话拨打); 400-830-1911(手机拨打)

350 1662-2012 年 广州白云山中一药业 广药白云山 爱心满人间



立交桥上正救被卡司机 卡车突然起火,还滑下来

首席记者 徐富盈 文/图

昨天1点半,中原西路与西环立交桥上,一辆卡车停在桥上,几名消防队员蹲在车头部挥着撬杠。驾驶室内有人呻吟着:“快点吧,痛啊!”

“方向盘都成扁的了,司机在车内卡着无法出来。我们正要施救,突然发现卡车下侧冒烟,接着起了火苗,之后卡车又顺着桥面向下滑去。”一名消防队员说。

现场10多名救援人员赶紧顶住车身,不让车后退。交警二大队夜巡中队民警曹伟、杨翔和中队指导员王永健手上多处被划伤。

1点45分左右,被困半个多小时的司机肖某右腿膝以下只剩一点皮连着,他一直大声叫痛。

肖某的父亲老肖说,儿子30岁,非常勤快。儿子从荥阳广武镇拉着这一车菜,往汝河路与秦岭路菜市场送。

“这里有几块蓝色的铁皮和漆。”曹伟拿着那几块蓝色铁皮出示给指导员王永健,“这应该是被撞车辆上的碎片。”

民警分析,这辆拉菜卡车和前面一辆车发生追尾,“正常情况下,那辆被追尾的车应该没有责任,但是为何跑掉,或者说司机宁可负全责也开车跑掉,里面一定有问题。”

“这是一起涉嫌逃逸的事故,会立案调查。”民警说。线索提供 辛女士(稿费50元)